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ATA DA SEXUAGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA – CAU/RR, 2 

REALIZADA EM VINTE E QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E 3 

DEZESSETE. 4 

 

Aos vinte e quatro dia do mês de abril de dois mil e dezessete, às dez horas, na Sede do 5 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima – CAU/RR, situado na Avenida 6 

Santos Dumont, mil novecentos e cinquenta e dois, no bairro trinta e um de março, na 7 

Cidade de Boa Vista, Estado de Roraima, reuniram-se os Conselheiros Estaduais, para a 8 

realização da 62° Sessão Plenária Ordinária do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de 9 

Roraima – CAU/RR. Preside a Sessão, o Presidente Arquiteto e Urbanista Pedro Hees, 10 

estando presentes os seguintes Conselheiros Titulares Arquitetos e Urbanistas: Eduardo 11 

Oliveira Marques, Roberto Brito Farias, Ingrid Skarlety Rosas Souza, e Maria do 12 

Perpetuo Socorro Almeida Barbosa. Item 1 (um) - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM – 13 

após a verificação do quórum, o Presidente informa que há quórum. Item 2 (dois) - 14 

EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO E DO HINO DO ESTADO DE 15 

RORAIMA - Iniciando a Sessão Plenária com Execução do Hino Nacional e em seguida 16 

o Hino do Estado de Roraima. Item 3 (três ) – APROVAÇÃO DE ATA. Ata anterior 17 

aprovada. Item 4 (quatro) –  DESTAQUES DE CORRESPONDÊNCIAS. O Presidente 18 

inicia a sessão apresentando os destaques de correspondências, dentre eles o Of. Cir. 19 

CAU/BR, sobre registro de profissionais estrangeiros, que será encaminhado à CEP para 20 

ciência e caso haja casos no CAU/RR. Item 5 (cinco) – Informa que venceu na terça o 21 

prazo para implantar o portal da transparência, foi posto no site, apesar de estar faltando 22 

alguns documentos, foi analisado e tirou a nota zero, em todos os itens, por uma falta de 23 

esclarecimento quanto à publicação em sistema diferenciado, pois em nosso site já 24 

encontra-se. Item 6 (seis) – Ajuste Salarial, Sugere usar o mesmo ajuste salarial (índice) 25 

que o CAU/BR utiliza, desta forma foi utilizado o índice de 7,39%, conforme portaria 26 

normativa do CAU/BR nº 59- INPC. Desta forma será utilizado em todos os demais 27 

anos o mesmo índice do CAU/BR como padrão. E aprova o pagamento retroativo na 28 

folha de pagamento.  Item 7 (sete) – Regimento Interno. As alterações aguardarão as 29 

mudanças do Regimento Interno do CAU/BR primeiramente, previstas para março. Item 30 

8 (oito) – Discutem sobre o Ensino a distancia no Curso de Arquitetura e Urbanismo. 31 

Item 9 (nove) – Discutem sobre a implantação da rede de planejamento urbano. Item 10 32 

(dez) – Ponto facultativo aprovado. Item 11 (onze) – Foi aprovada o pagamento da 33 

gratificação para membros da CPL, assim como o pagamento retroativo referente à 34 

2017. Item 12 (doze) – Registro de Pessoa Física: Aline Dos Santos Silva, PJ: SAFF 35 

Studio de Arquitetura, EIRELI-ME, aprovados. . ENCERRAMENTO: Após todos os 36 

informes anteriores, o Presidente encerra a Sessão Plenária, nada mais havendo a ser 37 

discutido. 38 

 

Boa Vista (RR), 24 de abril de 2017. 

  

 

 

PEDRO HEES 

Presidente 
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INGRID SKARLETY ROSAS SOUZA 

Conselheira Titular 

 

 

 

ROBERTO BRITO FARIAS 

Conselheiro Titular 

 

 

 

 

 

EDUARDO OLIVEIRA MARQUES 

Conselheiro Titular 

 

 

 

MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO ALMEIDA 

BARBOSA 

Conselheira Titular 

 

  

  

 

 


